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Η πολιτιστική ανάπτυξη είναι υπόθεση ευθύνης όλων απέναντι στον τόπο μας, αλλά και
υπόθεση συμβολής στον ευρωπαϊκό και τον παγκό σμιο πολιτισμό. Χωρίς πολιτιστικό
υπόβαθρο κανένα κράτος και καμιά χώρα δεν μπορεί να έχει οικονομική και κοινωνική
ανάπτυξη, ούτε σταθερή δημοκρατική ζωή.      

Ο πολιτισμός είναι το στοιχείο που δίνει βάθος και ποιότητα στη ζωή και την ιδιαιτερότητα,
που καθιστά κάθε λαό ξεχωριστή οντότητα.

  

Στη σύγχρονη τάξη πραγμάτων με την παγκοσμιοποίηση να ισοπεδώνει τις πολιτιστικές
ταυτότητες των λαών, να καθιερώνει καθ'υπόδειξιν πρότυπα, η πολιτιστική ανάπτυξη είναι
πράξη διάσωσης της φυσιογνωμίας του λαού μας.

  

Αυτά τόνισε ο Δ/ντής του 2ου Δημοτικού Σχολείου Καλ/κας κ. Κώστας Πρεβέντης
ανοίγοντας την εκδήλωση παρέμβαση του σχολείου για τον πολιτισμό. Στη συνέχεια
δήλωσε ότι ο πολιτισμός πρέπει να αναδεικνύεται  σαν κορυφαία προτεραιότητα στην
πολιτική και κοινωνική μας δράση και ότι η κοινωνία έχει ανάγκη από ανθρώπους του

  

πνεύματος ,αλλιώς δεν είναι πια κοινωνία. Κλείνοντας είπε ότι τα Μουσεία και οι
Αρχαιολογικοί χώροι πρέπει να γίνουν εφαλτήρια Πολιτιστικής ανάπτυξης και η Δημόσια
Τηλεόραση καταγραφέας της πολιτιστικής μας κληρονομιάς.

  

Τη σκυτάλη πήραν οι δύο διακεκριμμένοι αρχαιολόγοι της περιοχής μας κ.κ.Σιδέρη Αγγελική
και Αποστόλου Χρήστος όπου με γλαφυρό τρόπο και απόλυτη σαφήνεια ανάρερθηκαν σε
δύο θεματικές ενότητες:
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1. Βιοτεχνικό συγκρότημα κεραμικών κλιβάνων, παλαιοχριστιανικών χρόνων στη θέση 
«Τσίκαρης»  Καλ/κας, στη διάνοιξη του αυτοκινητόδρομου  Ε65

  

2. Μεταβυζαντινά μνημεία Νομού Τρικάλων, ενθουσιάζοντας τους παρευρισκόμενους. Η
εκδήλωση έκλεισε με ποιητικές αναφορές από τους μαθητές της Δ΄τάξης , οι οποίοι με την
άψογη καθοδήγηση των εκπ/κών κ.κ. Φαραζούμη Φωτεινής και Πάλλα Νικολέττας
ζωντάνεψαν στις μνήμες των υπόλοιπων μαθητών Ελύτη, Βρεττάκο,

  

Σεφέρη,Κίπλινγκ και άλλους αξιόλογους και διεθνούςs φήμης λογοτέχνες.
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